| Su dané dve kruinice: k(K, r,= 6 cm) a IfL, r,= 30 mm). Uréi vzdjomnu polohu kruinic
vzhiodom na vzdialenost stredov. V kaidom pripade uréi polet spolocnych bodov
oboch kruinic, pomdi si ndcrtom.

Zapis udajov: k{K, & cm)

IiL, 30 mm) e C
Tu porovnavas vzdialenost Usecky KL
a) [KL| =9 cm s polomermi, ¢ize bud bude znak =, <, >
KL | r+r

Vzdjomna poloha krufnic:
Pocet spolofnych bodov;

b) |KL| =10 cm
IKL| | r 4,

Vzajomna poloha krufnic:
Poiet spolocnych bodow:

c) |[KEL| =8 cm
S
[KL] | g #

Vzajomna poloha kruinic:
Potet spoloénych bodow:

d) |JKL| =3 cm

|KL|: :r—r

1 z



Je dand kruinica n a bod L, ktory lezi mimo nej. Zostroj dotyénice ku kruZnici n, ktoré
prechddzaju bodom L.

Narysuj k(S; 2,5 cm) a body A, B leZiace na kruZnici k. V bodoch A, B zostroj dotyénice
ku kruznici k tak, aby body A, B boli bodmi dotyku. V kazdom pripade zapis, aku
vzdjomnu polohu maju dotyénice a, b.

a) | 4 ASB| = 180°

Vzdjomna poloha dotycnic:

b) | 4 ASB| =90°
Vzajomna poloha dotycnic:



